
 

Naisen pystykauluspusero 

6209–2 Katia Ingenua 

Koko: S/M (L) XL (XXL) 

Neuleen mitat 

-rinnanympärys: 118 (128) 136 (146) cm 

-koko pituus: 70 (71) 72 (73) cm 

-hihan sisäpituus: 45 (46) 47 (48) cm 

Lanka: Katia Ingenua (78 % mohair, 13 % polyamidi, 9 % merinovilla, 50 g = 140 m) 

Langanmenekki: 250 (250) 300 (300) g 

Puikot: pyöröpuikko (80 cm) 5 mm / neulepuikot 5 mm sekä pääntien reunusta varten pyöröpuikko 5 mm tai 

käsialan mukaan. 

Neuletiheys: 14 s ja 22 krs pintaneuletta = 10 x 10 cm 

Tarkista tiheys huolellisesti mallitilkun avulla. Jos neulot liian tiukkaa, vaihda paksumpiin puikkoihin. Jos neulot 

liian löysää, vaihda ohuempiin puikkoihin. 

 

https://www.lankamaailma.fi/Ingenua-50-g-Katia/ekauppa/pkatin/
https://www.lankamaailma.fi/Pyoropuikot/ekauppa/g20005/?search_group=20005
https://www.lankamaailma.fi/Neulepuikot/ekauppa/g20015/?search_group=20015


Joustinneule: 3 o, 2 n. 

Pintaneule: Neulo ruutupiirroksen sekä ohjeen mukaan. Tee piirroksesta ensin 1. krs ja toista sitten 2.–25. 

krs:ia. 

 

Ohjeesta 

Puseron kappaleet neulotaan alhaalta ylös tasoneuleena ja ommellaan lopuksi yhteen. Kaulus neulotaan 

viimeisenä suljettuna neuleena. Puseron malli on erittäin väljä. 

 

Takakappale 

Luo 83 (88) 96 (103) s, aloita 3 (3) 2 (3) o s:lla ja neulo joustinneuletta 10 cm. Aloita sitten pintaneule 

ruutupiirroksen kirjainten A (B) C (A) mukaan. Kun kappaleen korkeus on 68 cm ja olet viimeksi neulonut 

piirroksesta 12. tai 24. krs:n, tee seuraava krs ilman langankiertoja, mutta pura kuitenkin yksittäiset s:t kuten 

aiemminkin. Neulo sitten joustinneuletta 2 (3) 4 (5) cm. Jätä nyt keskimmäiset 33 (34) 36 (39) s pääntietä varten 

odottamaan ja päätä molemmissa reunoissa olkapäiden 25 (27) 30 (32) s kerralla. 

 

Etukappale 

Neulo kuten takana. 

 

Hihat 

Luo 63 (63) 68 (68) s, aloita 3 o s:lla ja neulo joustinneuletta 7 cm. Aloita sitten pintaneule ruutupiirroksen 

kirjainten A (A) B (B) mukaan. Kun hihan pituus on 43 cm ja olet viimeksi neulonut piirroksesta 12. tai 24. krs:n, 

tee seuraava krs ilman langankiertoja, mutta pura yksittäiset s:t. Jatka sitten joustinneuletta vielä 2 (3) 4 (5) cm. 

Päätä s:t. Tee toinen hiha samoin. 

 

Viimeistely 

Levitä kappaleet alustalle mittoihinsa, kostuta sumuttamalla nurjalta puolelta ja anna kuivua. Ompele 

olkasaumat. *Neulo pyöröpuikolla pääntien odottamassa olevat 33 (34) 36 (39)s joustinneuletta, poimi olan 

kohdalta 2 (1) 4 (1) s ja neulo ne näin: 2 n (1 o) 1 o + 2 n + 1 o (1 o) *, toista *–* vielä kerran. Jatka näillä 70 (70) 80 

(80) s:lla joustinneuletta 12 cm. Päätä s:t. Kiinnitä hihat sivuihin olkasauman molemmin puolin 22,5 (22,5) 24,5 

(24,5) cm matkalle. Ompele sivu- sekä hihasaumat. 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Malli ja ohje: Katia 

Lankojen myynti: Lankamaailma, www.lankamaailma.fi  

Ohjetiedustelut: Irja Mäkinen, 03–688 1283, ma, ke ja pe klo 10–12. 
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